



## Albergo Milano Speisekarte

https://speisekarte.menu via Giuseppe Motta 2, 6850 Mendrisio, Switzerland +41916465741 - http://www.hotel-milano.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Albergo Milano* aus Mendrisio über alle **13** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant erhält gemischte Bewertungen: Einige Gäste waren enttäuscht von der langen Wartezeit auf ihre <u>Pizza</u> und dem unfreundlichen Service, während andere lobten, dass die <u>Pizza</u> und der Wein einwandfrei waren. Das Hotel scheint im Allgemeinen sauber zu sein, aber das Frühstück wird nicht empfohlen. Das Ambiente des Restaurants wird als altmodisch empfunden, obwohl das Personal als höflich und effizient beschrieben wird. Die Pizzen werden in einem Holzofen gebacken und sind sehr beliebt, obwohl einige der Meinung sind, dass das Lokal eine Renovierung benötigt. Insgesamt scheint das Preis-Leistungs-Verhältnis angemessen zu sein.

## Albergo Milano Speisekarte



Pasta

**RAVIOLI** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

Reis

**RISOTTO** 

Nachspeisen

**CHEESECAKE** 

Getränke

**WASSERFLASCHE** 

Heiße Getränke

**KAFFEE** 

Restaurant Kategorie

**BAR** 

Verwendete Zutaten

**WURST** 

Alkoholfreie Getränke

**KAFFEE** 

**WASSER** 

Erfrischungsgetränke

**SAFT** 

**ORANGENSAFT** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



## Albergo Milano Speisekarte



## Albergo Milano

via Giuseppe Motta 2, 6850 Mendrisio, Switzerland Öffnungszeiten:

---

